

День преподавателя высшей школы



Сегодня, 19 ноября, в России отмечают День преподавателя высшей школы.

Уважаемые преподаватели!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! В сегодняшнем быстро меняющемся мире как никогда важна ваша роль наставников, экспертов, открывающих молодому поколению путь в профессиональной деятельности. Благодарим вас за ваш вклад в образование, за вашу работу с молодежью, за ту роль, которую вы играете в будущем страны, обучая студентов!

Благодарю вас за каждодневный подвиг, мудрость, чуткое сердце и горячую заботу о самом ценном – нашей молодежи.

Задача преподавателя – раскрыть талант студента, помочь ему найти себя и определить свой жизненный путь. Только истинный наставник способен воспитать отзывчивость и вдохновить на достижение амбициозных целей.

Ваша мудрость, искренняя самоотдача, терпение и душевная чуткость подарили стране немало поводов для гордости. Успехи студентов – это ваше профессиональное признание.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Замечательно, что для большинства из вас преподавание — это не только профессия, но призвание, особая благородная миссия! Своим личным примером вы воспитываете в студентах порядочность, любовь к Отечеству, ответственность, трудолюбие, интеллигентность. Подобно скульпторам, «лепите» из них настоящего человека, всесторонне развитую личность. Эти знания они не получают из учебников — их можно только впитать в себя рядом с мудрыми и заботливыми наставниками.

Появление вашего профессионального праздника — это повод и даже наша обязанность еще раз поблагодарить всех преподавателей за их мудрые советы и жизненный опыт, терпение и заботу, поддержку и веру в успех.

Дорогие преподаватели высшей школы, ваш труд неоценим. От души поздравляю вас с праздником и желаю профессиональных успехов, научных открытий, великих достижений, благодарных студентов, а также крепкого здоровья и семейного благополучия.

Ректор СПбПУ академик РАН А. И. Рудской

Учреждение нового профессионального праздника – Дня преподавателя высшей школы – в Год науки и технологий символично и очень ценно для нас, работников высшей школы.

В этот день хочу поблагодарить наших преподавателей за их самоотверженную работу, ежедневный труд, за наших студентов, которым вы даете путевку в жизнь. Очень отрадно видеть, как растут наши студенты в профессиональном плане, как выпускники благодарят за полученные знания и компетенции. В этом, уважаемые преподаватели, коллеги, ваша заслуга.

С праздником! Здоровья, успехов и еще раз спасибо!

Директор ВШ ЮиСТЭ Д. А. Мохоров

Для справки:

Праздник совсем новый - приказ о его установлении министр науки и высшего образования Валерий Фальков подписал в начале ноября. Дата 19 ноября не случайна: именно 19 ноября родился основатель Московского государственного университета Михаил Ломоносов - великий ученый, учитель и наставник.